

父亲“国庆”来部队

阅读提示

上世纪八十年代的那个国庆让我终生难忘,我体会到的不仅是伟大祖国的爱,还有深深的父爱。

在度过的每一个国庆节里,唯有上世纪八十年代的那个国庆让我终生难忘,我体会到的不仅是伟大祖国的爱,还有深深的父爱。

那年我当兵在部队,一次在连队训练不小心摔伤,小腿骨折,住院无聊时就写信把这事告诉给了家里。父亲接到信放心不下,拿着信封就来到我当兵的那座城市。可到了车站下车,却怎么也找不到信封了,部队的代号也没有记住。正是国庆节当天,车站里人流不断,父亲就在车站打听部队,可那座城市的驻军地点有好几个呢,怎么也问不出个头绪。

天黑下来了,父亲依然四顾茫然。最后父亲不得不走进候车大厅蹲了一宿。第二天,望着那个偌大的城市,父亲哭了。那是父亲第一次出远门,在通讯极其落后

的年代,就是靠着一个地址找人的,可父亲丢失了信封,也没有记住地址。

就在父亲不吃不喝,几乎绝望的时候,碰上了一个探亲归队的战士。父亲喜出望外,追着那个战士询问。可巧,那个战士和我同一个部队。当那个战士说出自己部队的代号,父亲一下子就记起来了。

父亲来到部队时,我已经出院。当看到蓬头垢面、背着一袋家乡土特产的父亲时,我一下子哭了。父亲也擦着眼睛说:“都怪爹不小心,弄丢了信封,还记性不好,要不昨天就到了。”

尽管父亲一股脑儿倒出了许多好吃的,想到父亲不吃不喝蹲宿车站的情景,我怎么也无法下咽。

父亲临走时,我带着父亲到驻地游览了一些名胜古



迹,父亲高兴异常,老说外面的世界真好。再次来到车站,父亲的身子就有些抖动,我知道,父亲一定又想起了那个车站的不眠之夜。

望着父亲乘车离去,我感到整个身心是那么温暖!

(魏益君)



国庆感怀

五星灿烂赤旗扬,七十华龄慨而慷。引领潮流开盛世,江山永固万年长。

赞国庆阅兵

礼炮鸣飙七十隆,银鹰展翅越长空。雄师铁甲神通力,受阅三军任骋容。

再赞国庆阅兵

巨浪东风气若虹,长缨猎猎傲西风。铁流方阵惊鸿宇,锦绣中华万里红。

(市区 李训水 68岁)

公益广告

最多跑一次

一件事、跑一次 小改变、大成效



中共丽水市委全面深化改革委员会办公室
丽水市最多跑一次改革办公室 宣